

为面子，他报假警称被盗刷67万

在女友面前一直以“阔少”自居 因没钱交房租，自导自演了这场闹剧

本报8月30日讯 “我的银行卡被盗刷了67万元。”近日，长沙县星沙派出所接到市民尹某(化名)报警。接到报警后民警立马展开调查，做笔录、调监控、查流水。可一连串的调查后民警发现，没有任何证据证明尹某银行卡被盗刷。

在事实面前，尹某最终交代了实情。原来，尹某在女友面前一直以“阔少”形象自居。但苦于最近没钱交房租，尹某又不想在女友面前失面子，就自导自演了这一场闹剧。目前，尹某已被警方行政拘留。

60多万被盗刷 竟不显示银行流水

“67万，可不是个小数目。”接到报警后民警立马赶往银行，与尹某会合。见到尹某时，他本人也是急得直跳。

打印了银行卡流水后，民警发现尹某的卡上从今年1月到现在，没有任何交易记录。“这就怪了。”尹某纳闷，民警也是一头雾水，几十万被盗了，连个痕迹都没有。尹某告诉民警，这些钱是自己卖了奔驰车的钱，整整67万。

“是不是银行后台有问题。”尹某继而大发雷霆，怀疑是银行“黑”了自己的钱。随后，民警要求尹某往银行卡里存入

一百块钱，看是否是银行卡的问题。没想到的是，尹某搜遍全身口袋只掏出几十块零钱。最后，办案民警掏了一百块钱存入卡上，结果能准确的显示出银行流水。

“你平时收入从哪来?你奔驰牌照是多少?有没有买卖合同?”面对民警的质疑,尹某的各种说辞漏洞百出。最终,尹某交代了自己谎报警情的事情。

怕丢面子报假警 已被警方行政拘留

原来，尹某去年谈了个女友。在女友面前，尹某穿戴得体，出手大方，一直表现得是“阔少”形象。可实际上，这一年来尹某一直没上班，两人一直租住在星沙某小区内。

“当时手上还有几万块钱，但很快就花光了。”从去年下半年开始，尹某手头就一直很拮据，甚至多次从女友手上拿钱用。直到最近又要交房租了，女友才催促他去银行取钱。

“我对她是真心的，但又不想让她失望。”尹某说，他清楚自己银行卡里没有一分钱，但还是硬着头皮和女友去了银行。为了不在女友面前丢面子，他就自导自演了这场闹剧。目前，尹某已被警方行政拘留。

■记者 张浩 通讯员 文坚



重点扶贫村 蔬菜直销港澳

8月30日，宜章县瑶岗仙镇中坪村，村民正在对节瓜进行等级分类。该村是省级重点扶贫村，2014年5月，该村成立了丰盛蔬菜种植专业合作社，大力发展蔬菜种植，产品采取“订单模式”直销港澳。目前，基地共种植辣椒、茄子、香芋、南瓜、生姜、节瓜等10余类蔬菜320余亩，对接本村贫困户21户。今年上半年户均分红2000多元。

李茁 摄影报道

三尺讲台演奏人生的壮丽乐章 ——记湘乡二中音乐教师胡林根

自1993年参加工作以来，胡林根老师在湘乡二中度过了23个年头。虽已近知天命之年，他还是一如年轻时充满干劲，时光的流逝无法打消他的热情，只是被粉笔屑染白了双鬓。在数十载的教学生涯中，他就像一位指挥家，在三尺讲台之上，指挥学生们演奏恢弘的人生颂歌。

桃李不言 下自成蹊

音乐这一科目跟体育、美术被称作“小三门”，不为人重视。胡老师深知相比其他“重要”科目，音乐教师想做出一番成绩，需要付出更多的努力。他在工作中不断学习研究，博采众长，以新的教学方法来提高学生的学习热情。在胡老师的努力下，湘乡二中的音乐生们在专业成绩上突飞猛进，在各兄弟学校间独占鳌头，湘乡二中也成为了湖南省第一所以艺术教育为主的特色实验学校。近几年生源并不理想，但在胡老师的悉心教导下，湘乡二中创造

了高考的历史新高，延续了他“低进高出、高进优出”的教学佳话!

对音乐教育的热爱，让胡老师在专业上不断突破。他虚心向省、市音乐教育名家请教，参加国家级、省级音乐教师培训，完善自己的教育方法。天道酬勤，他多次被评选为湘潭市艺术教育先进工作者、湘潭市音乐教育委员会理事长、湘潭市高中音乐学科带头人!同时，他还是中国音乐家协会会员，湘潭市音乐家协会副主席，湘乡市四、五、六届政协委员，湘乡市“十大杰出青年”。在中央、省、市电视台和报刊上，他发表歌曲20余首，为湘乡的精神文明建设做出了新的贡献。

无私奉献 甘为人梯

胡老师既是学生的良师，又是益友。多年来，他奉行“达则兼济天下”的理念，在繁忙的工作之余，抽出大量的时间将自己的教学经验倾囊相授，为湘乡市培养出众多的优秀青年教师队伍，起到了教育学科“领头雁”的作用。在荣誉面前，他体现了高风亮节的品质，多次把机会留给后辈们，鼓励他们在教育事业上不断努力。

古人云：“师者，所以传道授业解惑也。”胡林根老师严于律己，宽于待人，诲人不倦，不求回报，为教育事业贡献自己的光与热。如今，他仍坚守在三尺讲台上，指挥着一曲曲动人的人生乐章。这乐章在广阔的天空中不断地回响、激荡。

■陈莎

益阳80后女彩民 获675万大奖

8月21日晚，福彩双色球第2016097期开奖，红球开出:06、13、25、26、28、31，蓝球开出:01。当期全国共中出9注一等奖，单注奖金675万余元，我省益阳彩民收获1注一等奖，这也是我省今年中出的第40注双色球一等奖。

近日，中奖彩民张女士(化姓)在哥哥的陪伴下来到了省福彩中心，淡定地领取了这份双色球“大礼”。

因公益而结缘福利彩票

张女士是位标准的80后，五年前在与朋友的交谈中了解到福利彩票，得知福利彩票与公益事业息息相关，她听了很感兴趣，觉得花不多的钱不仅能有机会中大奖还能做公益，何乐而不为呢?

张女士性格平和，坦言自己并不是每期必买，但每次购彩喜欢机选5注。有好几次中了蓝球都未能及时发现，甚至还忘记去兑奖，就拿这次中大奖来说，她都是在开奖后的第二天才想起自己买了彩票，在反复确认自己的彩票信息后，得知自己中奖了。

“柳暗花明”，中奖后圆创业梦

有着创业梦想的她从沿海务工回来后决心要和朋友一起开创一番事业，但是资金上的短缺使得她被迫向父母求助，但是父母并不赞同她的创业想法，所以并未答应女儿借款的要求。未能得到父母的支持她心情有些低落，独自一人在路上溜达，当路经一家彩票店时，便顺着自己的心意打了一张彩票，也就是这次的中奖彩票。

对于这笔奖金的规划，张女士露出了坚定自信的笑容，一方面她决心要将自己的创业梦想继续实现，另外一方面她也会留出一笔钱来供年纪尚幼的小孩读书，对教育比较重视的她还萌生了将来送小孩出国的念头。

■米夕

请技师按摩后骨折 病人治愈后赖院不走

本报8月30日讯 因为中风入院治疗，却请来了外面按摩店的技师来医院按摩，谁知在康复科医生来按摩时发现几处骨折。病人及家属因此怪罪医院，拖欠9万多元医疗费，还在医院赖着不走，医院无奈只得向法院起诉。近日，衡阳市雁峰区人民法院审结了这起排除妨碍纠纷案，判决被告王华(化名)办理出院手续并腾退床位给医院。

法院审理认为，王华到该医院住院治疗，向医院支付相关医疗费用，医院、王华之间形成医疗服务合同法律关系。医疗服务合同是双务有偿合同，在医疗服务合同关系中，医方

主要的义务是运用医学知识和技术，为患者诊断病情并进而施以相应的救治；患方主要义务是在接受了医方所提供的医疗服务后，支付医疗服务费用。本案中，医院在收治王华后，针对其病情进行了治疗，医院认为王华病情稳定，满足了出院条件，并多次告知王华家属办理出院手续，王华未就医院在治疗过程中存在重大医疗过错进行举证，又不支付后续医疗费用，侵害了医院的合法权益。因此，对医院要求王华立即出院，腾退床位的诉请，法院予以支持。被告王华不服上诉，二审维持原判。

■记者 魏灿 通讯员 刘明敬

回馈邵阳居民 崑山再推旅游优惠票

本报8月30日讯 今天下午，记者从崑山风景名胜管理局获悉，湖南崑山恒源公司于2016年9月1日起至2017年2月28日止，为回馈邵阳市城乡居民，再次发行崑山旅游实名制优惠门票。

据悉，邵阳市九县三区城乡居民凭本人二代身份证都可以在崑山景区北大门游客中心或全市邮政系统各营业网点办理崑山旅游优惠票，优惠票价

为每人100元。优惠票有效期截止至2019年12月31日止。有效期内，首次使用需凭购票凭证到崑山景区北大门游客中心激活身份证。此外，除每年的“五一”假期、“十一”黄金周及景区举行大型活动等时间外，凭确认激活的本人身份证可无限次游览崑山八角寨、天一巷、辣椒峰、紫霞洞四大景区。

■记者 陈志强 陆益平 通讯员 杨坚

